

VIDK Styrelse Möte 3/11-2014

Deltagare: Johan Engvall, Martin Kallin,
Ola Andersson, Emil Thunberg



§1. Mötets Öppnande

- Martin hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2. Godkännes Dagordningen

- Dagordningen godkändes

§3. Val av justeringsman

- Emil Thunberg

§4. Ekonomi

- Ser helt ok ut

§5. Overaller & trunkar

- Trunkarna är i princip utdelade till samtliga, endast 3st kvar men det ska ordnas snarast

§6. Utbetalningar

- Vi har fått en uppfattning om det har blivit bättre efter att vi jagat föreningarna och en dialog förs med VIK hur vi kan underlätta hanteringen där så det inte blir fler sena utbetalningar.

§7. Mittsäsong

- Vi inväntar datum från DFK men preliminärt 10 januari från VIDK's sida då det blir för tajt att ha i början på december.

§8. Cuper

- Vi tar för givet att vi ska tillsätta gurkapucken 29-30 Decemeber och Enlund kommer sköta det.

§9. Övriga frågor

- inga

§10. Nästa möte

- 1/12

§11. Mötets avslutande

- Martin tackade och avslutade mötet!